

# 2021年央视春晚总导演组公布

星报综合消息 8月10日,中央广播电视总台举行2021年春节联欢晚会启动会。经上级机关批准,由陈临春担任总导演,夏雨、邹为、赵越担任副总导演。这意味着辛丑牛年春晚正式进入筹备阶段。

陈临春曾参与十多届春晚,包括2008年、2011年担任总导演,2017~2020年担任总制片人,因此对春晚一直抱有特别的情感和信念,直言“春晚就是我的名字,因为我的名字里面就带着”。

夏雨曾担任2005、2006、2009、2017、2018、2019、2020年七届春晚、元宵晚会歌舞及魔杂类节目导演,创作了《波涛之上》《青春跃起来》《告白气球》《最好的舞台》《欢乐的节日》等众多跨界创意类节目。

邹为2016年春晚承担歌舞创作工作,歌曲《雪恋》《多想对你说》《走在小康路上》荣获第十四届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖。

赵越曾在2016~2020年连续五年担任春晚语言类节目导演,包括2016年相声《我忍不了》、2017年小品《老伴》、2018年小品《提意见》、2019年小品《“儿子”来了》、2020年小品《婆婆妈妈》等作品。

从1983年算起,“春晚”陪伴着中国百姓走过了三十八个年头,“看春晚”逐渐成为全国人民不可或缺的新年俗。随着时代的变迁,“春晚”也在不断地传承与创新,今年的“春晚”会是什么样子呢?期待总导演团队为大家带来亮丽答案。

## 安徽籍小将樊超再度入选U16国少队

星报讯(记者 江锐) 8月9日,中国U16国少队前往长春亚泰基地进行2020年第四期集训,并参加“龙井海兰江”杯U16足球夏季邀请赛。效力于长春亚泰的安徽籍小将樊超再度入选。

据悉,本次中国U16国少队集训名单共28人,其中山东鲁能6人,广州恒大淘宝4人,长春亚泰3人。“龙井海兰江”杯U16足球夏季邀请赛共有8支球队参赛,除中国国少队之外,还邀请了上海上港、梅州客家(广东足协)、陕西足协、恒大足校、河北华夏幸福、长春亚泰、广州富力(待确定)。

籍贯安徽合肥的小将樊超目前效力于长春亚泰U16队。2019年,凭借在青超联赛和足协杯中的优异表现,樊超4次入选国少队,贡献8粒进球。其中,在“金山杯”中,樊超连续四场斩获进球荣膺“金靴”,并帮助U15国少队以四战全胜的战绩夺得冠军。而在亚少赛预选赛里,樊超再次大放异彩贡献4球,帮助国少队以3胜1平的成绩晋级决赛圈。

由于新冠肺炎疫情的缘故,2020年U16亚少赛比赛延期到11月25日~12月12日举行,比赛地点仍为巴林。在前段时间进行的亚少赛分组抽签中,国少队的签位是第四档球队,被分入D组,同组球队还有日本队、沙特队和印尼队。

## CBA选秀首次乐透抽签 上海喜获“状元签”

据新华社电(记者 王浩宇 张旭东) CBA联赛10日进行了历史上首次选秀乐透抽签,上海久事获得第一顺位选秀权,龙狮队和天津荣钢队分获第二和第三顺位。

根据本赛季成绩,参加当天抽签仪式的7支球队分别为天津荣钢、龙狮、四川金强、上海久事、江苏肯帝亚、南京同曦和深圳新世纪。CBA官方数据显示天津队(25%)是获得状元签概率最高的球队,最终却是上海(14%)成为大赢家。4至7位的选秀顺位根据常规赛排名倒序产生,分别是四川、江苏、南京和深圳。

CBA官方此前已公示了参加今年选秀的64人名单,其中大学生球员25名,港澳台球员2名,CBA、NBL俱乐部推荐球员16名,原CBA俱乐部青年队、原NBL俱乐部及其他球员共21名。

CBA2020年选秀大会将于8月21日在福建泉州进行。

## 马竞发布感染球员姓名

星报讯(扬子) 西甲马德里竞技俱乐部昨天发布公告,确认昨天检测出新冠病毒阳性的球员为球队边后卫福萨里科和前锋科雷亚。两名球员目前为无症状感染者,已经被隔离,将无法随队参加欧冠联赛。

马竞在声明写道,球队进行了新冠病毒新一轮检测,除了此前两名检测阳性的球员之外,其他一线队成员均为阴性。目前马竞已经取消了今天的训练,何时复训将视未来的检测结果而定。

根据科贝电台等西班牙媒体报道,尽管马竞方面检测出新冠阳性球员,不过欧冠方面并不打算推迟接下来进行的欧冠1/4决赛。马竞原定将在北京时间14日凌晨3:00对阵莱比锡,不过随着这一情况,马竞很可能临时更改前往葡萄牙参赛的行程。

## 《中国好声音》导师集结完毕

### 李宇春:我是带着敬畏心来的

昨日,今年已是第九季的《中国好声音》在浙江嘉善开启录制。本季好声音的导师仍是经典的三男一女,这次除了谢霆锋和冠军导师李荣浩、圈内著名段子手李健回归,大家翘首以待多时的最后一位女性导师李宇春终于现身。

□ 记者 吴笑文

### 抱着敬畏的心情来这个舞台

凭借《无价之姐》今夏火爆网络的李宇春,出道15年,始终保持对音乐的赤诚和自我表达的坚持。李宇春作为新一季中国好声音的全新导师,尤其是女导师,被寄予厚望。“不要这样,这样压力太大了。”她直言自己抱着敬畏的心情来到这个舞台“有点紧张,大家见谅。今年是一个特别的年份,无论是大家的感受,还是故事,大家用音乐分享出来,这种美好是加倍的、双重的。”李宇春介绍,《中国好声音》今年会加入原创赛道,为原创音乐者提供更多的机会。现场,四位导师分享自己的选人标准,李健说:“音乐终究是一种善意的表达,只要声音是带着善意的能打动我的心,我想这是一个长久不变的选人标准。”李宇春则在一旁默默点赞。

### 坚持表达自我 期待新作品

接受采访时李宇春坦言,自己也从被别人帮忙写歌的阶段过来的,“像李荣浩在2007、2008年时就帮我写过。2009年开始自己创作,就是觉得自己心里很多想要表达的东西。我是半路出家开始从事创作的,这也是自己内心表达的一种方式,所以也想在《中国好声音》的舞台上听听更多年轻学员他们的创作和表达。李宇春希望凭借自己独特的音乐品味,选出真正属于《中国好声音》的学员。

当谢霆锋、李健、李荣浩三位导师被问及是否会传授抢人经验给春春时,李健和李荣浩都夸赞她是个好导师,昨天一下午的录制,进入状态很快,要向她学习;谢霆锋也表示很久没合作了,很高兴这一次能合作。



李宇春



李荣浩



谢霆锋



李健

## 我省11名球员随国家女手集训

星报讯(记者 江锐) 鉴于疫情防控形势日趋平稳,为培养以年轻队员为主的中国女子手球优秀后备人才队伍,备战2020年亚洲女子手球锦标赛,新一届国家女子手球队的集训工作近日在江苏常州启动。参加本次集训的44名队员中,来自安徽队的就有11人,仅次于12人入选的江苏队。

据悉,参加本次集训的44名队员分别来自安徽、江苏、辽宁、山东、广东、广西、陕西,其中来自安徽的11名选手是杨雨柔、舒文琪、周梦雪、孙明月、窦海乐、王选、孙莎莎、何雅莉、高奇欣、张家轩、姜颖,而此前作为国家队“常客”的老将刘晓妹、李瑶等都不在集训队中,11名小将中名气最大的是国家队主力守门员杨雨柔,去年在世锦赛上的精彩表现,她被挪威Vipers俱乐部选中,并在该队出战挪威联赛和欧洲比赛,收获多个冠军。

国家女子手球队副领队姚治前介绍,新一届国家队以培养年轻队员为主,出生于1995年至2004年,须胸怀梦

想,比作风、比体能、比赛场斗志;并始终以打造一支能征善战、体能充沛、作风优良的年轻队伍作为新一届国家队相关工作的指导思想。为打造“虎狼之师”,本次集训秉承高要求、高标准原则,将对队员进行严格筛选。第一阶段筛选原则有如下两点:第一是必须具备强烈的国家荣誉感、使命感,始终以为国家效力为己任;第二是以动态调整体能为标杆,一个月内进行3次体能测试,不达标、不合格者将成为第一批淘汰人员。

姚治前同时重点介绍了本次集训的教练团队,国家女子手球队由韩国籍教练金甲洙执教。并提出对于年轻队员的要求与希冀,首先要善于思考、刻苦训练、传承正能量;同时要服从管理,凝心聚力,深刻认识团结对于集体项目的重要性;高度重视反兴奋剂工作和疫情防范工作。

金甲洙介绍了第一阶段的训练目标和重点内容,通过体能训练培养队员的意志品质和拼搏精神,并表示“你们是中国女子手球的支柱,也是中国女手的未来”,为队员加油鼓劲。